
CÓMO CONFIGURAR Y ACTIVAR VERI*FACTU EN AGORA 

 

Requisitos:  

- Versión 8.2.x o superior 
- Navegador web o acceso a la administración de Agora 
- Usuario de Agora con permiso de ejecutar administración y configurar Veri*Factu 
- Certificado digital en vigor de la empresa (y contraseña si la tuviera) 

 

Acceder a la administración de Agora con el usuario y contraseña correspondientes 

1. En el Menú de la izquierda pulsar Herramientas 

 

2. En el apartado Veri*Factu seleccionar “Configuración Verifactu” 

 

 

 

 

 



3. Crear nueva configuración 

 

 

4. Completar con los datos de la empresa: nombre fiscal, CIF, y adjuntar certificado 
digital 

 

5. Buscar y añadir el certificado, y si corresponde, completar contraseña del certificado 

 



 

Si está todo correcto aparecerá el mensaje que lo confirma, por ejemplo: 

 

 

6. Aceptar los cambios.  

 

7. En el menú de la izquierda pulsar en Administración 

 

 

  



8. Pulsar en Configuración Global (o en Locales si es un ACMS) 

 

           

 

9. Expandir la línea Veri*Factu 

 

10. Habilitar y seleccionar la configuración de ese local 

 

Aceptar y guardar cambios.  

Local en ACMS  Local independiente 


